



В Республике Татарстан возбуждены уголовные дела в отношении местных жителей по подозрению в организации и участии в деятельности организации, которая в соответствии с законодательством Российской Федерации признана террористической

По результатам оперативно-розыскной деятельности сотрудников МВД по РТ и УФСБ РФ по РТ следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено 12 уголовных дел в отношении 14 руководителей и членов организации, являющейся структурным подразделением международной террористической организации «Партия исламского освобождения» (Хизбут-Тахрираль-Ислами»), запрещенной на территории Российской Федерации. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч. 1, 2 ст. 205.5 УК РФ (организация и участие в деятельности организации, которая в соответствии с законодательством РФ признана террористической).

По предварительной версии, с августа 2015 года подозреваемые создавали условия для функционирования структуры организации на территории города Казани с целью распространения радикальной исламской идеологии и изменения Конституционного строя и нарушения целостности Российской Федерации.

В ближайшее время следователь обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе проведенных обысков изъята литература, по которой назначена судебная религиоведческая экспертиза.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовных дел продолжается.

14 Марта 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1107999>